ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 6/2008.

Data: 15 de juliol de 2008.

Lloc: sala de juntes de l’edifici del Rectorat i Serveis Centrals .
Horari: de les 12.15 a les 14.10 hores.
Primera sessió

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president

Joan Serafí Bernat Martí

Representació de la part social:

Artur Aparici Castillo (CCOO)

Josep Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

Amparo Garrigues Gimenez (UGT)

José Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

M. Victoria Oliver Guasp (STEPV-Iv)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Francisco Herrero Machancoses (CSI-CSIF)


	

	Assessors de la part social:


	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’assistència:

Manuel Chust Calero

Antonio Montañana Riera

Francisco Marco Viciano


	


Ordre del dia:

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

2n. Barems específics d’alguns departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial.

3r. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a l’acta que se sotmet a  aprovació. 

Tots els presents manifesten que no. S’aprova per assentiment.

2n. Barems específics d’alguns departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat informa sobre els barems que s’han remés; hem comprovat que tots complien la normativa marc. A continuació passa a enumerar les àrees on hi haurà descontractacions:
· Química-Física: dues no renovacions, perquè no hi ha crèdits.

· Arquitectura i Llenguatges de Computadors, sobren 12 crèdits.

· Ciències dels Materials i Enginyeria Metal·lúrgica, cal reduir 9 crèdits.

· Enginyeria de Sistemes i Automàtica, cal reduir 9 crèdits.
· Ciència dels Computadors i Intel·ligència Artificial, sobren 51 crèdits, entre 3 i 5 persones.

La representació del STEPV-Iv pregunta si la reducció de crèdits és deguda a l’assignació de docència als PIC i/o becaris.
La representació de CCOO pregunta si la reducció de crèdits és deguda a promocions o a disminució de la necessitat docent.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que no té la informació, però pensa que és més el que afirma CCOO.
La representació de CSI-CSIF pregunta com afecta a l’associat la impartició de màsters, perquè es poden veure amb més troncalitat i obligatorietat. Sol·licita informació sobre la docència impartida pel professorat associat en assignatures troncals i obligatòries.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que l’ideal dels màsters és que s’autofinancen, el primer any ho finança l’UJI.
La representació de CCOO manifesta que no coneixem els recursos humans dedicats als màsters, tampoc sabem si hi ha PAS amb més dedicació per això. Volen conèixer quantes persones intervenen en els màsters i quants crèdits s’hi imparteixen.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que en la pròxima reunió de la mesa intentarà portar la informació sol·licitada.
La resta de sindicats s’adhereixen a la petició de CCOO.
La representació del STEPV-Iv manifesta que els barems haurien de donar la possibilitat que es poguera arribar a la puntuació màxima en cada un dels apartats del barem, per exemple la mateixa publicació pot valdre en un departament 10 punts i en un altre 2.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que hem de comprovar el barem marc; dins d’ací que cadascú s’ho valore, cada àmbit es un món, en uns àmbits uns mèrits tenen més importància que en uns altres.
La representació del STEPV-Iv manifesta que la Universitat hauria d’intentar unificar els barems de tots els departaments.

La representació de CSI-CSIF manifesta que en les instruccions donades als departaments per al POD es diu que cal designar dos dies de tutories, fins i tot per al professorat associat, però si aquests estan acollits a les tutories virtuals sols ha de ser un dia.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que repassarà la circular i es contestarà.

3r. Torn obert de paraules.
La representació de CCOO pregunta pels drets que comporta la maternitat. Explica la següent situació: una professora contractada doctora, per tant laboral, compleix els nou mesos d’embaràs a finals d’agost, ella ho comunica al seu departament i aquest acorda no assignar-li POD el primer quadrimestre. Ella vol sol·licitar l’acreditació i no pot acreditar que ha donat docència aquest quadrimestre. La maternitat no pot penalitzar-la, ni en aspectes econòmics ni administratius. Tot PDI de l’UJI ha de tenir assignat POD, per tant ella ha de tenir POD, un altra cosa és si imparteix o no la docència.
La representació d’UGT manifesta que aquest fet és un cas de discriminació.

La representació de CCOO manifesta que al principi del curs vinent en la comissió de professorat cal obrir consultes per tal de tractar tots els temes que comporta la maternitat i que volen tenir un criteri general.
Com que no hi ha més punts per tractar, es tanca la sessió a les 14.10 hores.
	El secretari


	Vist i plau
El president






